

'खो खो एक मजबूत महिला केंद्रित विषय के साथ एक दृश्य उत्तेजक फिल्म भी है'

'खो खो' एक बहुप्रशंसित मलयालम भाषा की स्पोर्ट्स ड्रामा फिल्म है जो अब दुनिया भर के दर्शकों के लिए हिंदी में उपलब्ध होगी। राहुल रिजी नायर द्वारा लिखित और निर्देशित इस फिल्म में अभिनेत्री राजिशा विजयना लीड में हैं। उन्हें ममता बैजू, रंजीत शेखर नायर, वैकटेश वीपी और अन्य लोगों ने महत्वपूर्ण भूमिकाओं में सपोर्ट दिया है। इस फिल्म ने अपने वर्ल्ड टेलीविजन प्रीमियर पर 12.7 अंकों की टीआरपी हासिल की। यह एक महिला केंद्रित मलयालम फिल्म के लिए, अब तक का सबसे बड़ा फिल्म है। इस फिल्म ने केरल फिल्म क्रिटिक्स एसोसिएशन से सामाजिक रूप से प्रासंगिक सर्वश्रेष्ठ फीचर फिल्म के रूप में सर्वश्रेष्ठ अभिनेत्री का पुरस्कार और विशेष ज्यूसी पुरस्कार भी जीता। 1 अक्टूबर 2022 से अल्ट्रा मूवी पार्लर यूट्यूब चैनल पर इस फिल्म का आनंद जारी है। इसकी कहानी तिरुवनंतपुरम की एक पूर्व एथलीट मारिया फ्रांसिस के इर्द-गिर्द घूमती है, जो अप्रत्याशित और अप्रत्याशित परिस्थितियों के कारण राष्ट्रीय टीम में शामिल होने का मौका चूक गई थी। वह अपने

- सुलेना मजुमदार अरोरा



परिवार को आर्थिक संकट से उबारने के लिए एक बालिका विद्यालय में पीटी शिक्षक की नौकरी स्वीकार करती है। 'खो-खो का खेल' एक प्रतिभाशाली एथलीट की इस बेहद रिलेटेबल कहानी की पृष्ठभूमि बनाता है जो अपनी इच्छा शक्ति की चिंगारी को हौसले और मस्ती करने वाले किशोरों के समूह में बॉट देती है। यह फिल्म बड़ी खूबसूरती से बताता है कि कैसे वह, प्रतिभाशाली लड़कियों के लिए एक विचित्र प्रेरक व्यक्ति बनकर उन किशोर किशोरियों से वो हासिल करने की कोशिश करती है जो वह खुद नहीं कर सकी थी और उन लड़कियों को नींद से बाहर निकाल कर हकीकत की दुनिया में खड़ा कर देती है। 'खो खो' का, "फर्स्ट प्रिंट स्टूडियो द्वारा" निर्मित है और इसमें 12 गाने हैं, जो प्रेरक, उत्तेजक और भावपूर्ण प्रस्तुतीकरण का मिश्रण है जो फिल्म के विषय को अत्यधिक इको करता है। ये गाने प्रसिद्ध संगीत निर्देशक सिद्धार्थ प्रदीप द्वारा रचित हैं।



श्री सुशील कुमार अग्रवाल, सीईओ, अल्ट्रा मीडिया एंड एंटरटेनमेंट ने कहा, "खो खो एक मजबूत महिला केंद्रित विषय के साथ एक दृश्य उत्तेजक फिल्म है, यह दर्शकों के साथ सही तालमेल बिठाएगी। अब तक, 'अधिरन, इरुल, सिद्ध और अन्य कई ऐसी फिल्मों की डबिंग करके रिलीज के बाद, 'खो-खो' हमारी ताज का एक नगीना बन गया है। हम पूरे देश के विभिन्न कम ज्ञात रत्नों से उनका परिचय कराकर अपने सार्वभौमिक दर्शकों का मनोरंजन करने के लिए निरंतर तत्पर हैं। निकट भविष्य में भी हम विभिन्न भाषाओं और शैलियों में फिल्मों को हिंदी में डब करेंगे और इसे हमारे विभिन्न प्लेटफार्मों में प्रदर्शित करेंगे।

